13-06-2025, 14:52

TVA 6950

TVA 6950
Stud Adapter

Volledige installatiehandleiding

Alles wat je nodig hebt om je tv veilig en binnen no time aan de muur te

Voordat je begint

...willen we je bedanken dat je voor Vogel's hebt gekozen. Een slimme keuze.

En de volgende slimme keuze: lees de handleiding! Lees verder om alles te weten te komen over

een veilige, efficiénte installatie en hoe je jouw nieuwe accessoire moet gebruiken.

Werk vellig

https://manuals.vogels.com/nl/tva6950.html

0

Waarschuwing

Lees deze veiligheidsinstructies altijd zorgvuldig door voordat je dit product installeert en
gebruikt.

Het volgen van deze instructies is strikt noodzakelijk. Onjuiste montage en/of installatie
kan jou, je tv en je gezin aan grote gevaren blootstellen.

Neem geen enkel risico: lees de hele handleiding.

¢ Vogel's raadt aan om de montage en/of de installatie van dit product te laten uitvoeren
door een gekwalificeerde deskundige.

* Vogel's kan niet aansprakelijk worden gesteld voor letsel en/of schade als gevolg van
onjuiste installatie.

* Raadpleeg de handleiding van je tv en zorg ervoor dat het gewicht en de grootte van de
tv binnen de maximale waardes voor gewicht en grootte ligt die voor dit product zijn
gespecificeerd. Zorg daarnaast dat de gebruikte bevestigingsbouten van de tv van een
geschikte lengte en diameter zijn. Houd er rekening mee dat mogelijk niet alle
meegeleverde bevestigingsaccessoires voor de tv nodig zijn voor de installatie van een
tv.

1/16



13-06-2025, 14:52

https://manuals.vogels.com/nl/tva6950.html

TVA 6950

De meegeleverde accessoires voor wandmontage zijn uitsluitend bedoeld voor montage
op wanden van massief baksteen, massief beton of massieve houten kolommen.

Materiaal dat de muur bedekt mag niet dikker zijn dan 3 mm.

Raadpleeg voor montage op wanden van andere materialen, zoals holle bakstenen,
houtpanelen of gipsplaat, jouw installateur en/of een gespecialiseerde leverancier.

Reinig het product met een droge, pluisvrije doek. Gebruik geen reinigingsmiddelen of
andere oplosmiddelen om het product te reinigen.

Alleen gekwalificeerd, gecertificeerd personeel mag het product repareren. Gebruik
alleen originele reserveonderdelen. Het gebruik van andere onderdelen leidt tot het
vervallen van de garantie en kan leiden tot letsel.

Wijzigingen aan het product en technische aanpassingen zijn niet toegestaan. Dit maakt
de garantie ongeldig en kan tot verwondingen leiden.

Bewaar het product altijd op een droge en veilige plaats met een temperatuur tussen
-10°C en +50°C.

Behandel en vervoer het product met zorg.
Verpak het product opnieuw wanneer je het vervoert of voor langere tijd niet gebruikt.

Het optillen van de tv is een klus voor twee personen. Wees niet eigenwijs!

Wa’r zit er in de doos?

e Ontbreekt er iets? Controleer of alle onderdelen in de verpakking zitten:
A. Horizontale balk (2x)
B. Verticale beugel
C. 4x schroeven
D. 7x M8 sluitring
E. 4x M8*18 mm bouten

F. 1x DIN916 stelschroef

2/16



13-06-2025, 14:52

TVA 6950

Gereedschap bij de hand?

e Begin niet zonder al het benodigde gereedschap:

(e]

o

o

o

o

o

Boormachine

Muurdetector (alleen voor muren met houten studs)

Meetlint

5 mm of 13/64" houtboor (alleen voor muren met houten studs)
Waterpas

Dopsleutel nr. 13

M4 (4 mm) inbussleutel

Potlood

Werk veilig

e Wat maakt het uit dat het er niet cool uitziet? Draag altijd persoonlijke beschermingsmiddelen:

o

(e]

o

Veiligheidsbril
Gehoorbescherming

Veiligheidsschoenen

0

Het optillen van de tv is een klus voor twee personen. Wees niet eigenwijs!

et op het maximale gewicht

Model

https://manuals.vogels.com/nl/tva6950.html

3/16



13-06-2025, 14:52

Max. gewicht

Model

Max. gewicht

Model

Max. gewicht

TVM 3225

15kg

TVM 3425

25 kg

TVM 3625

35kg

TVM 3245

15kg

TVM 3445

25 kg

TVM 3645

35kg

TVM 1225

15kg

TVM 3465

25 kg

TVM 3665

35kg

TVM 1245

15 kg

TVM 1425

25 kg

TVM 1625

35kg

TVM 3845

https://manuals.vogels.com/nl/tva6950.html

TVA 6950

4/16



13-06-2025, 14:52 TVA 6950

55kg
TVM 1445
35kg
TVM 1645

35kg

Model

Max. gewicht
Model

Max. gewicht
Model

Max. gewicht
TVM 5445
35 kg

TVM 5855
75 kg

TVM 7655
35kg

TVM 5645

45 kg

TVM 7675
35kg
TVM 5845

55 kg

Relanariike nlaatsinasinformatie

https://manuals.vogels.com/nl/tva6950.html 5/16



13-06-2025, 14:52 TVA 6950

Iy W’ | i i Ivll,l‘v Vlvlvllvll Ivvll Bl W I 1 § I Wil W

%[0

Hex bolt Washer Set
M8x18 8.2x26 screw
T v T T
© — Hex bolt M8x18 © | Hex bolt M8x18 © — Hex bolt M8x18
Washer 8.2x26 © wq’éhé’, 8.2><Z6 Washer 8.2x26
e} o o
o
o
£ © Hex bolt M8x18 © Hex bolt M8x18
£ o Washer 8.2x26 E o £ g Hex bolt Mex18
0
< © 9 © 2 ® Set screw
N o) N o
) ®— 1 Set screw
o
& Hex bolt M8x18 © ©,
Washer 8.2x26 © — Hex bolt M8x18 © — Hex bolt M8x18
-+ Washer 8.2x26 Washer 8.2x26
TVM 3225 TVM 3425 TVM 3625
TVM 3245 TVM 3445 TVM 3645
TVM 1225 TVM 3465 TVM 3665
TVM 1245 TVM 1425 TVM 1625
TVM 1445 TVM 1645
T T I I I T
| Hex bolt M8x18 | | Hex bolt M8x18 (2x) @~ Hex bolt M8x18
Washer 8.2x26 (@) ‘\(@f Washer 8.2x26 (2x) Washer 8.2x26
© © @ Hex bolt M8x18
‘ [ Hex bolt M8x18 (2x) Washer 8.2x26
. 0} O € Hex bolt M8x18
£ 6— HexboltM8x18 £ © o £ o
£ g 0 o € o
w @ Set screw 3 o) o 3 &
3 G- Hexbolt M8x18 & ® © S e sefscrew
8 Set screw (2x)
e} e}
© o
o -/ -
© — Hex bolt M8x18
C(\)) @P Washer 8.2x26
©—— Hex bolt M8x18 Hex bolt M8x18 (2x) a4
1 Washer 8.2x26 77 Washer 8.2x26 (2x)
TVM 5445 TVM 5855 TVM 7655
TVM 5645 TVM 7675
TVM 5845
TVM 3845

https://manuals.vogels.com/nl/tva6950.html 6/16



13-06-2025, 14:52 TVA 6950

KiGo1? dBStIie @D ISl horizontale balk aan

de muur

16 inch | 400 - 450mm

20inch | 500mm

24inch | 600mm

1. Doe het niet op de gok! Gebruik een muurdetector om de positie van de stijlen te bepalen.
2. Gebruik een meetlint om de afstand tussen de stijlen te bepalen.

3. Bepaal welke slotgaten je moet gebruiken die overeenkomen met de afstand tussen de stijlen.

https://manuals.vogels.com/nl/tva6950.html 7/16



13-06-2025, 14:52 TVA 6950

4. Bepaal de hoogte van je stud adapter en markeer de boorgaten met behulp van de onderste
horizontale balk.

https://manuals.vogels.com/nl/tva6950.html 8/16



13-06-2025, 14:52 TVA 6950

5. Verwijder de onderste horizontale balk.

6. En dan nu het leuke gedeelte: het boren van de gaten.

https://manuals.vogels.com/nl/tva6950.html 9/16



13-06-2025, 14:52 TVA 6950

7. Bevestig de onderste horizontale balk ® aan de muur met de schroeven © en ringen ©) uit de
montageset.

Stap 2: Stel de lengte van de verticale beugel in

=

@ ) Page 2 @

|| =
|

®\ S Qoo @@\

\

https://manuals.vogels.com/nl/tva6950.html 10/16



13-06-2025, 14:52 TVA 6950

1. Bepaal de onderlinge positie van de twee beugeldelen. Zie de illustratie 'Plaatsingsinformatie'
voor informatie over jouw specifieke muurbeugelmodel.

2. Stel de lengte van de verticale beugel in die geschikt is voor jouw muurbeugelmodel.

3. Plaats de stelschroef in het juiste gat van jouw muurbeugelmodel. Zie de illustratie
'Plaatsingsinformatie' voor informatie over jouw specifieke muurbeugelmodel.

4. Draai de stelschroef vast met de inbussleutel.

Stap 3: Bevestig de bovenste horizontale balk en
verticale beugel(s).

1. Bevestig de bovenste horizontale balk aan de verticale beugel(s) ®. Plaats het geheel tijdelijk
in de onderste horizontale balk.

https://manuals.vogels.com/nl/tva6950.html 11/16



13-06-2025, 14:52 TVA 6950

2. Gebruik de waterpas om de muurbeugel waterpas te stellen. Markeer de boorgaten

3. Verwijder de bovenste horizontale balk en de verticale beugel(s).

4. En dan nu het leuke gedeelte: het boren van de gaten.

Ly B

5. Draai de bout los die de bovenste horizontale balk met de verticale beugel(s) verbindt.
Verwijder de verticale beugel(s).

https://manuals.vogels.com/nl/tva6950.html 12/16



13-06-2025, 14:52

TVA 6950

6. Bevestig de bovenste horizontale balk aan de muur met de schroeven © en ringen © uit de
montageset.

PN\ © ssses \®
% X

999950 TVM 5855 (i
h \'>

7. Plaats de verticale beugel.

https://manuals.vogels.com/nl/tva6950.html

13/16



13-06-2025, 14:52

TVA 6950

\® g@@@@\@

TVM 5855 (i
O

8. Plaats de muurbeugel op de stud adapter.

9. Raadpleeg de illustratie 'Plaatsingsinformatie’ voor informatie over de bevestiging van jouw
specifieke muurbeugelmodel. OPMERKING Voor de TVM 5855 is een extra servicekit nodig.

10. Gebruik de bouten om de muurbeugel en de verticale beugel(s) tegelijkertijd aan de horizontale
balken te bevestigen.

11. Bevestig het beeldscherm aan de muurbeugel zoals beschreven in de handleiding van de
muurbeugel.

In de war? Weet je het niet zeker? Kom je er

P L )
nietr uir?
Online staat genoeg hulp klaar:

info@vogels.com (mailto:info@vogels.com)
www.vogels.com/contact (http://www.vogels.com/contact)

https://manuals.vogels.com/nl/tva6950.html

14/16


mailto:info@vogels.com
mailto:info@vogels.com
http://www.vogels.com/contact
http://www.vogels.com/contact

13-06-2025, 14:52

TVA 6950

- facebook.com/
VogelsForSure/ (https://www.facebook.com/VogelsForSure/)

instagram.com/

' vogels_official/ (https://www.instagram.com/vogels_official/)

www.youtube.com/
c/VogelsForSure (https:/www.youtube.com/c/VogelsForSure)

Eenvoudige probleemoplossing

Heb je een probleem gevonden dat je niet kunt oplossen? Geen paniek... probeer dit eens!

Probleem

‘Mijn muurschroeven zijn afgebroken

Oorzaak

Wellicht heb je niet diep genoeg geboord. Of je boor is te bot, waardoor het gat te klein is en
de schroef vast komt te zitten.

Oplossing

Gebruik een ander gat in de muurplaat om de muurbeugel aan de muur te bevestigen. Zorg
dat je een scherpe boor van de juiste grootte gebruikt. Stofzuig het gat na het boren.
Controleer of de volledige schroef (behalve de kop) in het gat past voordat je de pluggen
plaatst.

Veelgestelde vragen

‘Waar kan ik reserveonderdelen krijgen?’

Als je een reserveonderdeel nodig hebt, neem dan contact op met je plaatselijke dealer of met
Vogel’s. Klik hier (http://www.vogels.com/contact) om contact op te nemen met Vogel's
Consumer Care.

‘Waarom gebruiken jullie fischer©-pluggen?’

De fischer© DuoPower-plug wordt algemeen beschouwd als de standaard in pluggen. Neem
met minder geen genoegen!

Ga voor groen!

We geven om de planeet. Als je de verpakking of de tv-beugel zelf wilt weggooien, controleer dan
de richtlijnen van je gemeente voor de beste afvoermogelijkheden bij jou in de buurt. Ga voor
informatie over de gebruikte verpakkingsmaterialen naar www.vogels.com/recycle.
(https://www.vogels.com/recycle) Recycling is belangrijk!

https://manuals.vogels.com/nl/tva6950.html

15/16


https://www.facebook.com/VogelsForSure/
https://www.facebook.com/VogelsForSure/
https://www.facebook.com/VogelsForSure/
https://www.instagram.com/vogels_official/
https://www.instagram.com/vogels_official/
https://www.instagram.com/vogels_official/
https://www.youtube.com/c/VogelsForSure
https://www.youtube.com/c/VogelsForSure
https://www.youtube.com/c/VogelsForSure
https://www.vogels.com/recycle
https://www.vogels.com/recycle
http://www.vogels.com/contact
http://www.vogels.com/contact

13-06-2025, 14:52 TVA 6950

Garantie

Nogmaals bedankt dat je voor Vogel's hebt gekozen! Bij het ontwikkelen en produceren van onze
producten staat duurzaamheid voorop. Wij geven een garantie van 2 jaar, tenzij de plaatselijke
wet- en regelgeving een langere minimumgarantie voorschrijft. We nemen alle klachten over
producten of geretourneerde producten in behandeling en beoordelen de klacht op basis van het
gebruik.

Mocht je product niet naar behoren functioneren door materiaal- of fabricagefouten, dan zullen wij
dit kosteloos repareren of naar eigen inzicht vervangen.

Bij problemen met ons product of als je wilt weten of de garantie van toepassing is:

1. Vul het contactformulier in of stuur een e-mail aan ons Consumer Care Team. Voeg bij
voorkeur een foto toe.

2. Binnen 2 werkdagen neemt onze plaatselijke Vogel's-distributeur contact met je op.

3. Indien de garantie wordt ingeroepen, dient het product samen met het originele
aankoopdocument (factuur, kassabon of kwitantie) te worden geretourneerd. Op het
aankoopdocument dienen de naam van de leverancier en de datum van aankoop duidelijk te
zijn vermeld. Je wordt op de hoogte gebracht van het specifieke retouradres en de verdere
procedure.

De garantie van Vogel's vervalt in de volgende gevallen:
o Als het product niet volgens de gebruiksaanwijzing is geinstalleerd of gebruikt;

o Indien van toepassing: als de gaten in de muur niet goed zijn geboord volgens onze
installatie-instructies voor het betreffende muurtype;

o Als het product is gewijzigd of gerepareerd door iemand anders dan Vogel's;

o Als er een storing optreedt door externe oorzaken (buiten het product), zoals bliksem,
wateroverlast, brand, schuren, blootstelling aan extreme temperaturen,
weersomstandigheden, oplosmiddelen of zuren, verkeerd gebruik of nalatigheid;

o Als het product wordt gebruikt voor andere apparatuur dan vermeld op of in de verpakking.

Heb je nog andere vragen? Maak dan gebruik van ons contactformulier.

Vogel’s Products BV - Hondsruglaan 93 - 5628 DB Eindhoven - Nederland
Vogel’s Products BV 2024 © Alle rechten voorbehouden.

https://manuals.vogels.com/nl/tva6950.html 16/16



